



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

2ª Retificação

Edital de Melhoria dos Laboratórios de Ensino de Graduação e da Educação Básica - Nº 02/2020

A Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação (Prograd), torna pública a prorrogação dos prazos previstos no cronograma do Edital Nº 02/2020 de Melhoria dos Laboratórios de Ensino de Graduação e da Educação Básica, atendendo a inúmeras solicitações em função das restrições e dificuldades impostas pela pandemia COVID-19.

Assim, retifica-se o cronograma do referido edital conforme a seguir especificado:

ONDE SE LÊ

CRONOGRAMA ATUALIZADO

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	08/05/2020
Data limite para entrega das propostas via SIPAC até às 18h	15/06/2020
Julgamento das propostas	16/06/2020 a 07/07/2020
Divulgação dos resultados	08/07/2020
Recebimento dos recursos	09/07/2020 a 13/07/2020
Resultado da avaliação após recursos	24/07/2020
Processo de aquisição dos equipamentos	A partir de 27/07/2020
Prazo limite de entrega do relatório final	01/12/2021

LEIA-SE

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	08/05/2020
Data limite para entrega das propostas via SIPAC até às 18h	15/06/2020
Julgamento das propostas	16/06/2020 a 07/07/2020
Divulgação dos resultados	08/07/2020
Recebimento dos recursos	09/07/2020 a 13/07/2020
Resultado da avaliação após recursos	24/07/2020
Processo de aquisição dos equipamentos	A partir de 27/07/2020
Prazo limite de entrega do relatório final	30/06/2022

Recife, 21 de dezembro de 2021.

Magna do Carmo Silva
Pró-Reitoria de Graduação (Prograd)